

---

## **В преддверии празднования годовщины Победы сотрудники следственного управления совместно с кадетами профильного класса возложили цветы к Мемориалу памяти**



В честь годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва совместно с кадетами профильного класса следственного управления возложили цветы к Мемориалу памяти на площади Победы в г. Кызыле.

Руководитель следственного управления Константин Владимирович Столбин, сотрудники следственного управления и кадеты, отдавая дань уважения и памяти погибшим участникам Великой Отечественной войны, почтили их память минутой молчания, а также возложили цветы к Вечному огню и стелам, увековечившим имена участников сражений в Великой Отечественной войне.

День Победы сохраняет в наших сердцах чувство признательности и гордости за подвиги наших отцов, дедов и прадедов, отстоявших независимость нашей Родины и наше право жить и трудиться на ее благо сегодня.

---

07 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1694811>